
 
 

 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering Squash Bond Nederland 

Datum:  12-06-2022 

Tijd:  11:00 

Locatie:  Frans Otten Stadion of Online (Microsoft Teams) 

 

Aanwezig: 

 

SBN:  

Voorzitter:    Marjolein Houtsma 

Secretaris:    Michiel Schoo 

Penningmeester:   Felipe Salve 

Algemeen bestuurslid:   Glenn Nohar 

Algemeen bestuurslid:   Eric Dietz 

Directie:    Tom Lucas 

Breedtesport & Innovatie:  Rogier van Veen 

Coördinator Wedstrijdsport:  Joost Vennema 

 

Centrum:  

Thony Schwab (Squash Almere), Job Richter (Squash Nederland), Marc Veldkamp (Nieuwe Sloot), Moniek 

de Boer (SVA), Tommy Berden (MeerSquash) 

 

Individu:  

Marijn Koot, Willem van Meerkerk, Robert Jan Anjema (Erelid), Imco Planje, Frits de Leeuw (Erelid), Menno 

Nieuwenhuizen, Ad Heskes. 

 

Afmeldingen: 

Jos Overdijk (Lid van Verdienste) Jacques Wielandt (Lid van Verdienste), Hans Arends, Simon Vollers (Lid 

van Verdienste). 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Opening 

Marjolein Houtsma opent de vergadering (online) vergadering om 11:00. 

De namen van de afgemelde Ereleden en Leden van Verdiensten worden genoemd. 

 

Het Quorum wordt door Marjolein Houtsma vastgesteld. 

 

2. Agenda ALV 

Er wordt geen wijziging voorgesteld.  

De agenda is vastgesteld 

 

3. Vaststelling verslag ALV November 2021 

 

Er worden geen wijzigingen voorgesteld 

Het verslag ALV november 2021 is vastgesteld 

 

4. Verslaglegging 

4.1 Bestuursverslag 

Voorzitter Marjolein Houtsma geeft Directeur Tom Lucas het woord. 



 
 

 

Tom Lucas benoemt de kernpunten uit het bestuursverslag 

• Organisatorisch 

o Veranderende organisatie SBN, nieuwe competitieleider Joost Vennema 

o Eerste stappen gezet t.a.v. digitalisering SBN 

o SBN blijvend actief in lobby voor steunmaatregelen 

o SBN als voorbeeld gesteld door NOC*NSF 

• Sportief 

o Alle evenementen plaats gevonden in periode van 4 name 

o Constatering op terugloop sportdeelname en sportparticipatie 

o Geen Dutch Junior Open in 2021 

o Individuele eredivisie georganiseerd voor behoudt en perspectief topsport 

o Lancering livestreamingprogramma Eredivisie 

o Voorgesorteerd op nieuwe ratingsysteem SBN 

 

 

4.2 Jaarrekening 2021 

Voorzitter Marjolein Houtsma geeft Penningmeester Felipe Salve het woord, Felipe Salve licht  

• Resultaat t.a.v. lidmaatschappen lager dan verwacht door teruglopende ledenaantallen, verlate 

effecten van Corona en opschoningen.  

• Inschrijfgelden t.a.v. wedstrijdsport stuk lager doordat veel evenementen niet hebben kunnen 

plaats vinden. 

• Sponsoring valt lager uit, i.v.m. minder activatie door Corona. 

• Personeelskosten zijn hoger dan begroting, i.v.m. afspraak accountant om alle kosten op 

personeelskosten te budgetteren.  

 

• Eigenvermogen daalt van €178.313 naar €147.088 

• Accountant adviseert 25% van de omzet te reserveren = ci. 130.000. Zonder 

bestemmingsreserves zit SBN dus dit bedrag. 

 

Frits de Leeuw complimenteert SBN met de weergave van de cijfers en het feit dat er een redelijk Eigen 

Vermogen is na deze bijzondere periode.  

Moniek de Boer sluit zich aan bij de opmerkingen van Frits de Leeuw een weergave zoals zij dat graag ziet. 

 

4.3 Goedkeuring ALV 

Marjolein Houtsma vraag de lezen of zij willen stemmen over de volgende onderwerpen:  

- Bestuursverslag & jaarrekening 

- Decharge bestuur 

- Benoeming accountant Coney 2022 

BESLUIT: Alle voorstellen zijn bij acclamatie goedgekeurd. 

 

 

 

 

 

5. Algemene gang van zaken  

5a. Ontwikkelingen 2022 



 
 

 

Marjolein Houtsma geeft Directeur Tom Lucas het woord. 

Tom Lucas benoemt de kernpunten uit de ontwikkelingen 2022 

Organisatorisch 

• SBN Regio sessies 

o Start met inhoudelijke sessies SBN en rol van digitale sessies door heel Nederland. 

Moeite om centra aan tafel te krijgen. 

• Partnership Decathlon gelanceerd 

o Activaties t.a.v. breedtesport en topsport 

• Lancering FOYS als nieuwe preffered supplier SBN 

• Samenwerking met Euregio Squash 

• Lancering OutdoorSquash bij Sportpark Middenmeer. 

 

Marijn Koot vraagt naar de doelgroep Outdoor Squash 

Tom Lucas: voor een breder publiek met name de breedtesquasher om ook ander imago sport te 

veranderen, businessmodel voornamelijk losse baanhuur.  

 

Sportief 

• Prestaties topsport en organisatie in eigen land 

o EK Squash 2022 

o EK Squash <19 

o EK Squash <15/17 

• Dutch Junior Open wordt weer georganiseerd, 465 deelnemers. 

 

Frits de Leeuw stelt een vraag over talent en talentontwikkelingsprogramma’s. 

Tom Lucas: Op topniveau doen we mee en hebben we grote talenten in huis, onder 15 liggen grotere 

uitdagingen mede door effect van Corona. Jeugdprogramma’s wil SBN met name samen met de branche 

organiseren.  

Moniek de Boer: de jeugdcompetitie is een aantal jaren misgegaan, imago jeugdcompetitie is niet goed. 

Probleem ligt niet alleen bij SBN maar ook bij de clubs om dat gezamenlijk goed te in te regelen. Vooral nu 

kijken hoe wel, mix met TMG wellicht een oplossing. Oproep van Moniek om de relatie tussen eigenaren en 

ouders te versterken en te ondersteunen.  

 

Update Strategische strategie 

Tom Lucas presenteert de voortgang en komende zaken t.a.v. de digitale strategie.  

• Lancering sportieve software (2021) 

• Nieuw CRM Systeem (FOYS) (Juni 22) 

• Nieuwe Webstie & NLSquashApp (Q3 - 22) 

• Fase 3, speeltsterkte SBN (Q3 - 22) 

• Lancering SBN Clubmodules (Q1 - 23) 

• Centrale marketingcampagnes SBN (Q1 – 23) 

 

Communicatie in het veld wordt verder vormgegeven door regio sessies, podcast serie en online 

kennissessies. Oproep aan alle centra om deel te nemen, bring a neighbour campagne. 

 

 

 

Robert Jan Anjema: moeten we de clubmodules niet wat meer prioriteit geven? 



 
 

 

Rogier van Veen: Worden al wel een aantal pilots te starten, we willen eerst de 

programma’s in kwaliteit goed hebben voordat we dat breder kunnen lanceren. 

Robert Jan Anjema: Heb je wel voldoende personeel om dit allemaal te kunnen realiseren? 

Tom Lucas: Met de digitalisering komt er als het goed is meer tijd vrij waardoor we weer meer kunnen 

organiseren.  

Moniek de Boer: Misschien een idee om een keer met een jongere doelgroep een aantal sparsessies te 

organiseren en daar wat extra input te krijgen t.a.v. digitalisering.  

 

Aankondiging lidmaatschap SBN 

Tom Lucas presenteert toekomstig lidmaatschapsbeleid. SBN wil in de toekomst kunnen differentiëren 

zodat het nieuwe lidmaatschapsmodel inspeelt op wensen en behoeftes en laagdrempeligheid om 

squashers beter te kunnen verbinden. 

- Aanpassing lidmaatschap squashers 

- Vanaf 2023 toewerken naar een pay per use model 

- Basislidmaatschap voor iedere squasher met verschillende keuze opties.  

Pilots in diverse regio’s met nieuwe competitievormen. 

Moniek de Boer: Zijn er scenario’s uitgewerkt waarbij je in kaart hebt dat je de totale markt weet en weet 

hoeveel je nodig hebt? 

Tom Lucas: Squashers kunnen nu ook hun lidmaatschap afschalen van competitie lidmaatschap naar 

basis lidmaatschap. Maar met het nieuwe model zijn we in staat om meer squashers specifiek in hun 

behoefte te kunnen voorzien.  

Moniek de Boer: Fijn om te weten wat de potentie is en wat is realistisch om te kijken naar 

lidmaatschappen. Lijkt op een goede stap, maar moeten we wel goed weten wat een realistisch is.  

Tom Lucas: Er zijn nu 6.200 leden maar er zijn 110.000 wekelijkse squashers, met het nieuwe model 

kunnen we meer inspelen op wensen en behoeftes en daarmee trachten de squashers te verbinden.  

Moniek de Boer: Onderbouwing van potentie onderschrijf ik zeker, maar goed om dat inzichtelijk te krijgen 

en de doorrekeningen in te zien dan kun je echt goede keuzes maken.  

 

5b. Forecast 2022 

Felive Salve benoemt de hoogtepunten van de forecast. 

Baten 

• Opgezegde leden vertraging vanuit Corona 

• Aangepast partnership leidt tot lagere inkomstenstroom breedtesport 

• Topsport loopt terug door minder eigen middelen SBN 

• Wedstrijdsport positiever, was oorspronkelijk conservatief begroot. 

Lasten 

• Lasten breedtesport en topsport lopen evenredig terug met de baten 

• Dutch Junior Open kan weer georganiseerd worden, levert een resultaat op maar minder 

participatie op landelijke evenementen. 

 

 

 

 

 

6. Aanmelding leden via clubs 

Marjolein Houtsma geeft Directeur Tom Lucas het woord voor de toelichting van de aanmelding werkwijze. 



 
 

 

Tom Lucas geeft aan dat SBN wil toewerken naar 1 werkwijze in kader van 

transparantie en eenduidigheid.  

 

Job Richter: Als de club voor haar leden betaald, als we naar een pay per use model gaan. Moet de club 

dan betalen voor de aanvullende diensten? 

Tom Lucas: Die kosten worden dan belast via de club.  

Job Richter: Optie 1 lijkt mij als club ingewikkeld, volgens mij moeten we op termijn hiervan af gaan 

stappen en allemaal naar optie 2.  

 

Marjolein Houtsma vraagt de ALV toestemming om deze werkwijze aan te nemen.  

BESLUIT: Voorstellen zijn per acclamatie goedgekeurd. 

 

Job Richter stelt voor om op termijn een einddatum te stellen aan optie 1 en iedereen optie 2 te 

verplichten. 

 

7. Statutenwijziging en Tuchtreglement SBN 

Marjolein Houtsma geeft het woord aan secretaris Michiel Schoo. 

Michiel Schoo licht de voorgestelde wijzigingen voor statuten en tuchtreglement toe.  

 

Marjolein Houtsma vraagt de ALV toestemming om de statuten aan te passen om compliant te zijn met de 

eisen voor een sportbond. 

BESLUIT: Voorstellen zijn per acclamatie goedgekeurd. 

 

Ad Heskes: Heeft een aantal suggesties om de statuten en het huishoudelijk reglement meer in 1 lijn te 

brengen en te harmoniseren. Er zijn een aantal dubbellingen en spreken elkaar soms tegen. Bijvoorbeeld 

het benoemen van de leden van de beroepscommissie, wordt door statuten benoemd door het ISR en 

huishoudelijk reglement door de ALV. Daarnaast verzoek om de term veteranen te schrappen.  

 

Marjolein Houtsma vraagt de ALV toestemming om de aanpassing en benoeming van tuchtleden aan te 

passen. 

BESLUIT: Voorstellen zijn per acclamatie goedgekeurd. 

 

8. Bestuur Squash Bond Nederland 

Marjolein Houtsma bedankt aftredend secretaris Michiel Schoo voor zijn inzet en geeft aan dat de 

vrijgekomen functie eerst intern wordt opgevangen en de vacature voor een nieuwe secretaris is 

gepubliceerd. 

 

Marjolein Houtsma introduceert Felipe Salve, Eric Dietz en Glenn Nohar voor herbenoeming als bestuurslid. 

 

Marjolein Houtsma vraagt toestemming aan de ALV om Felipe Salve te herbenoemen.  

BESLUIT: Felipe Salve is per acclamatie goedgekeurd. 

Marjolein Houtsma vraagt toestemming aan de ALV om Glenn Nohar te herbenoemen.  

BESLUIT: Glenn Nohar is per acclamatie goedgekeurd. 

Marjolein Houtsma vraagt toestemming aan de ALV om Eric Dietz te herbenoemen.  



 
 

 

BESLUIT: Eric Dietz is per acclamatie goedgekeurd. 

 

9. Rondvraag 

Moniek de Boer: Wij zijn als vereniging opzoek naar een opleiding voor assistent jeugdtrainer. Er zijn soms 

jeugdspelers die noodgedwongen assisteren in de jeugdlessen en die zijn nog te jong voor een WSF-cursus. 

Tommy Berden: Er is een online platform vanuit de WSF die is er specifiek voor deze doelgroep. 

 

Marijn Koot: Wat is de status van de Regionale Trainingcentra 

Tom Lucas: Programma staat on hold, programma’s liggen klaar, hopelijk na de zomer van start, taak om 

gezamenlijk met de RTC’s nu door te pakken.  

Marijn Koot: Waarom is dat nog niet gebeurd? 

Tom Lucas: Dat heeft diverse redenen o.a. tijdgebrek bij de RTC’s. Planning is nu september/oktober. 

 

Marjolein Houtsma sluit de vergadering om 12:17 


